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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/08/2025 

 

 
02 – DOIS PROJETOS DE LEIS, SENDO: 
 
Projeto de 015/2025 do Executivo Municipal que “Altera dispositivos da Lei Municipal nº. 006/2024, 

que dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa do Município de João Lisboa, 

redefine o quadro de cargos em comissão, e dá outras providências”. 

 

Projeto de Lei 018/2025 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre o reajuste no valor do ticket 

alimentação dos Agentes Comunitários de Saúde do Município de João Lisboa – MA, e dá outras 

providências”. 

 
08 – INDICAÇÕES, SENDO: 
 

02 – Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues: 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, que, ao proceder à 

contratação da empresa responsável pela realização do próximo concurso público municipal, seja 

observada rigorosamente a idoneidade da banca examinadora, dando-se preferência àquelas 

instituições que possuam reputação consolidada no mercado, ampla experiência em concursos 

públicos e, sobretudo, que não possuam qualquer histórico de envolvimento em fraudes, 

irregularidades ou práticas que comprometam a lisura dos certames. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura, solicita a construção de um quebra mola na rua Tiradentes no bairro Centro em 

frente à Igreja Santo Antônio, nesta cidade. 

 

02 – Indicações de autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira: 
 
Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Educação, que disponibilize um curso preparatório voltado para o 

público carente que deseja se preparar para concurso público de João Lisboa.  

 

Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, e à Secretaria 

Municipal de Assistência Social, que seja disponibilizado, de forma oficial e de fácil acesso, o 

número de telefone do responsável pelo Auxílio Funerário no município. 

 
01 – Indicação de autoria do Vereador Antônio Berlande da Costa Nascimento: 
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Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, o empiçarramento da estrada do povoado Centro dos Louros neste 

município. 

02 – Indicações de autoria do Vereador Jackson Sousa Rocha: 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a recuperação e empiçarramento da estrada que dá acesso ao 

Jambu. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Meio Ambiente, a criação de uma Brigada Municipal de combate a incêndio. 

 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal Administração e Modernização, solicita a produção e colocação de um painel de Led 

na entrada da cidade de João Lisboa. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 22 dias do mês de agosto de 2025. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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